



Накануне празднования Дня защитника Отечества в нашей гимназии прошли два традиционных мероприятия: Конкурс инсценированной военно-патриотической песни для обучающихся 5-6 классов и «А, ну-ка, парни!» для старшеклассников.

К участию в конкурсе инсценированной военно-патриотической песни ребята долго и серьезно готовятся, разучивают песни, придумывают сценарии, образы и костюмы. И накануне праздника в торжественной обстановке в присутствии ветеранов Великой Отечественной войны ребята показывали свои номера. Им своими выступлениями удалось заставить всплакнуть не только ветеранов, но и своих сверстников.

Старшеклассники со всей ответственностью подошли к подготовке и участию в конкурсе «А, ну-ка, парни!». Все классы были отлично подготовлены, поэтому конкурс получился веселым и запоминающимся. Испытания, через которые должны были пройти конкурсанты, были интересные, разные и по-своему сложные. Ребятам пришлось показать своё умение чётко выполнять команды командира при строевой подготовке, на скорость чистить картошку и даже заплетать косички. Ребята отлично справились с заданиями, подарив зрителям хорошее праздничное настроение.







